
Аустрија подржава председавање ОЕБС-у, поздравља именовање новог специјалног представника за Украјину
понедељак, 22. јун 2015.

Председавајући ОЕБС-у, први потпредседник Владе и министар спољних послова
Републике Србије Ивица Дачић, именовао је данас аустријског дипломату Мартина
Сајдика на место свог новог специјалног представника у Украјини и у Трилатералној
контакт групи. 
„Аустријски амбасадор Мартин Сајдик замениће швајцарску амбасадорку Хајди Таљавини
на месту мог специјалног представника", изјавио је председавајући ОЕБС-у. „С обзиром
на значај задатка који је пред нама, налажења дипломатског решења за кризу у и око
Украјине, амбасадор Сајдик ће одмах кренути са радом. Он ће, заједно са амбасадорком
Таљавини, присуствовати састанку четири радне групе које делују под покровитељством
Трилатералне контакт групе, у циљу давања доприноса примени Пакета мера
договореног у Минску 12. фебруара, који је заказан за 23. јун у белоруској престоници,"
рекао је.
  
„Током прошлонедељног разговора са мојим аустријским колегом, министром
Себастијаном Курцом, министар ми је потврдио подршку Аустрије председавању Србије
ОЕБС-у. Наша досадашња сарадња била је одлична, и уверен сам да ћемо је само
учврстити данашњим именовањем, као и током сарадње у оквиру Тројке ОЕБС-а идуће
године", рекао је Дачић, искористивши прилику да се захвали амбасадорки Таљавини на
изузетном обављању дужности и амбасадору Сајдику пожели добродошлицу у свој тим.

„Честитам амбасадору Сајдику на именовању и желим му сваки успех. Рад Трилатералне
контакт групе је преко потребан у циљу деескалације сукоба и источној Украјини. Стога
смо предложили искусног аустријског дипломату, актуелног амбасадора у Уједињеним
нацијама у Њујорку, г. Мартина Сајдика да на том месту наследи садашњег специјалног
представника, швајцарску амбасадорку Хајди Таљавини. Амбасадор Сајдик је високо
квалификован, узевши у обзир функције које је раније обављао у Њујорку, Москви и
Пекингу, као и његово одлично познавање руског језика", изјавио је министар иностраних
послова Републике Аустрије Себастијан Курц.

„Радујем се наставку наше блиске сарадње са председавањем Србије ОЕБС-у, а
нарочито са министром спољних послова Ивицом Дачићем, поред осталог и у контексту
председавања Аустрије ОЕБС-у током 2017. године", закључио је аустријски министар.
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